

中国男排世锦赛 14人名单出炉

中国男排官方微博23日下午公布了参加2022年男排世锦赛的14人名单，仍在康复阶段的江川确认无缘世锦赛。

江川是中国男排的核心队员，但他因伤错过了6月至7月举行的世界男排联赛和不久前结束的男排亚洲杯赛。中国男排主教练吴胜告诉新华社记者，队里和江川一直保持着电话联系，目前来看他的恢复情况还未达到理想状况，这次世锦赛肯定参加不了。

在男排亚洲杯赛中，中国队夺得冠军，当选最有价值球员的张景胤和被评最佳副攻的彭世坤和张哲嘉都在14人名单之中。

今年的男排世锦赛将于8月26日至9月11日在波兰和斯洛文尼亚举行，24支参赛队伍先分成6个小组进行单循环赛。中国男排在小组赛中将迎战土耳其队、加拿大队和意大利队。

根据规则，获得各小组前两名的队

伍和成绩最好的4个小组第三名将进入淘汰赛。

以下是中国男排14人名单：

主攻：张景胤、俞元泰、张秉龙、王滨；
副攻：彭世坤、李咏臻、张哲嘉、缪阮彤；
接应：张冠华、戴卿尧；
二传：于垚辰、刘濛；
自由人：杨一鸣、杨天缘

意甲

罗马小胜 克雷莫内塞



罗马队球员沙拉维(后)拼抢

意大利足球甲级联赛22日结束第2轮比赛，罗马队凭借斯莫林的进球，主场1:0小胜“升班马”克雷莫内塞队。

罗马队从比赛开始便连连打出射门尝试，但控球率占先的克雷莫内塞也制造了不错的进攻机会。

易边再战，第65分钟，罗马队终于打破僵局，斯莫林凭借角球机会，后点头球破门，进球后他举起此前训练中受伤的队友威纳尔杜姆的球衣。补时期间，客队险些打进绝平一球，但皮克尔的射门擦着立柱偏出，最终罗马1:0小胜对手。

英超

曼联变阵 力压利物浦



曼联队球员达洛特(后)拼抢

新赛季英超以两连败开局的曼联22日似乎触底反弹，主场2:1击败上赛季亚军利物浦，让新帅滕·哈格获得执教球队以来的第一场正式比赛胜利。

两大豪门本赛季的开局都不理想，利物浦此前两连平，曼联则是两连败。此番在老特拉福德相遇，荷兰教头滕·哈格顶住压力将队长马奎尔和巨星克·罗纳尔多双双留在替补席上，结果令球队表现焕然一新。

开场10分钟，曼联就获得良机，不过埃兰加的射门击中立柱弹出。6分钟后，埃里克森妙传埃兰加，瑞典小将杀入禁区左肋横传，桑乔接球假动作晃开上前封堵的对方后卫冷静推射破门。此后，埃里克森主罚的前场任意球也曾无限接近破门，但被利物浦门将阿利松奋力化解。

下半场，替补登场的马夏尔很快发挥作用，他在中场得球后妙传插上的拉什福德，英格兰前锋单挑阿利松轻松得手，在第53分钟时将比分改写为2:0。利物浦只是在第81分钟由萨拉赫头球补射扳回一城，但最终未能扭转败局。

滕·哈格赛后表示：“我们可以说是战术，但其实一切都是关于态度。有了沟通，也有了斗志，然后你看他们做到了什么。”

曼联凭借到手的3分升至积分榜第14，只有2分在手的利物浦则位列第16。上赛季三连败开局的阿森纳目前以9分占据头名位置，卫冕冠军曼城、利兹联和热刺以7分紧随其后。西汉姆联作为三战皆败的唯一队伍垫底。

本版文图据新华社

中国足协全面整顿赛风赛纪

中国足协23日在官网发布，日前召开了全国足球行业赛风赛纪和反兴奋剂工作会议，要求全面开展赛风赛纪和反兴奋剂自查自纠工作，坚决扼杀足球行业种种不良恶习。

国家体育总局副局长、中国足协党委书记杜兆才表示，赛风赛纪和反兴奋剂是体育工作的生命线、高压线，也是足球行业作风建设的关键一环。广大足球从业者要充分认识赛风赛纪和反兴奋剂工作对足球工作的特殊重要意义，深入查摆剖析问题，采取坚决有力措施推进赛风赛纪和反兴奋剂工作，以零容忍态度严打足球领域“假赌黑”沉渣泛起之势，营造风清气

正、健康向上的足球行风，推动中国足球健康发展。

杜兆才说，赛风赛纪和兴奋剂问题，特别是“假赌黑”问题，是足球行业不正之风的集中体现，是影响足球事业健康发展的毒瘤。要深入分析赛风赛纪和兴奋剂问题产生的原因，进一步增强抓好足球行业作风建设的紧迫感和使命感，构建足球行风建设的长效机制。

中国足协主席陈戌源表示，当前足球行业出现的赛风赛纪问题严重侵蚀着中国足球的健康发展，严重危害中国足球形象，严重扭曲了足球应有的道德价值观，已经到了非严抓不可、非整顿不可、非清理

不可的地步。要坚决行动起来，以壮士断腕的决心和实实在在的工作举措，坚决扼杀足球行业种种不良恶习，还中国足球一个风清气正的良好环境。

陈戌源说，广大足球从业者要切实提高思想认识，充分认识足球行业赛风赛纪和反兴奋剂工作的重要性；要层层落实主体责任和“谁主办、谁负责”的工作责任要求，开展自查自纠，把抓好赛风赛纪工作落到实处；要严肃纪律，建立黑名单制度，从严惩处各类赛风赛纪问题；要健全管理制度，做到有法可依、有据可循。

羽毛球世锦赛

石宇奇晋级男单16强

中国名将石宇奇23日在这里举行的世界羽毛球锦标赛男单第二轮比赛中，以21:13、21:16轻取丹麦选手杰姆克，晋级16强。

相比于前一天首轮比赛的紧张状态，石宇奇对当天的发挥表示满意。他前一天首场比赛只打“6分”，认为勉强及格，但对第二场胜利，他说可以打“7分”。

“对手越来越强，感觉自己的状态也是调动得越来越好。不过，长时间没有比赛，这场比赛虽然找到了一些感觉，但整体还没有达到最理想的状态。”

石宇奇下一个对手是印度尼西亚名将、赛会6号种子金廷，此前两人6次交锋，石宇奇保持全胜，不过他也表示，不会因为过往战绩占优就掉以轻心。

石宇奇说：“他是一名世界顶尖的选手，特点非常明显，给对手的压力很大，这肯定是一场非常艰苦的比赛。”



石宇奇在比赛中回球

慕尼黑“综合型”欧锦赛重燃奥运激情

包含田径、体操、自行车、乒乓球等9个项目的“综合型”欧锦赛21日在德国慕尼黑结束全部比赛，德国队以26金20银14铜的成绩高居奖牌榜首位，让这座50年前曾举办过夏季奥运会的城市重燃奥运激情。

2022慕尼黑“综合型”欧锦赛包括田径、体操、沙滩排球、皮划艇、自行车、赛艇、攀岩、乒乓球和铁人三项共9个项目，前后持续11天。赛会期间，各项比赛共售出约40万张门票，主赛区慕尼黑奥林匹克公园吸引了来自世界各地的游客超过100万人次。德国电视一台和德国电视二台收获理想的收视率。

据德国媒体报道，沙滩排球、攀岩、铁人三项等项目的运动员非常欢迎这种综合欧锦赛模式，认为该模式可以让上述运动项目得到更多媒体和公众关注，各项目之间增进交流，互相促进，对观众也非常友好。

慕尼黑和上巴伐利亚工商会副总裁卡默勒22日在一份声明中表示，零售、餐饮、酒店等行业都因赛事受益，赛事带动了上亿欧元的经济增长规模。

“通过举办本届欧锦赛，慕尼黑再次证明这是一座有能力承办大型综合赛会的城市，并且可以从受益。对旅游观光业，以及相关从业的企业家、专家和创业

者来说，赛会具备吸引力和持久的影响力。”卡默勒说。

德国联邦政府新闻发言人毕希纳22日对德国队在欧锦赛上取得的成绩表示祝贺。

德国联邦政府另一位新闻发言人在回答德国是否有意愿再次申办奥运会的问题时表示，此次欧锦赛已证明，运动盛会能够激发人们热情。德国政府支持再次申办奥运会的设想，过程需要公众尽早参与进来，保持透明和持续性，并第一时间与德国奥林匹克体育同盟(即德国奥委会)保持沟通。